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Věc : Odborné vyjádření sloužící jako podklad pro vydání správního rozhodnutí_Vršovice, Estonská., Kodaňská, Praha 10Památková zóna Vinohrady, Zižkov, VršoviceDokumentace pro stavební řízení— změnastavby&__změna volné kabiny výtahu za prosklenouvýtahovou šachtu ve dvorní fasádě budovy školy.

Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v hlavním městě Praze vydává nažádost ze dne 11.10.2005, kterou obdržel dne 12.10.2005, podle ustanovení 35 14 odst. 2,7, zák.č.20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, k výšeuvedené věcí toto odborné vyjádření:

Předmětem žádosti je nahrazení původně navržené volné kabiny hydraulického výtahuve dvorní fasádě budovy školy za stavbu prosklené výtahové šachty v uvedené dvornífasádě školní budovy. K uvedené stavbě bylo vydáno odborné vyjádření našeho ústavu '
čj.3956/05 ze dne 21.4.2005.

Zhledíska památkové péče a ochrany archeologických památek je stavba prosklenévýtahové šachty ve dvorní fasádě budovy školy

'
realizovatelná

za těchto podmínek :

]. Výtahová šachta bude prosklená-průhledná v subtilní ocelové konstrukci &přiznaná tak jako technický prvek, který pohledově dvorní fasádu nezatěžuje aneuplatňuje sčjako její součást.
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- ' ' 2. Stávající původní okna dvorní fasády budovy školy (v dobrém stavu) v jejíž ose
bude výtahové šachta umístěna, budou vyjmuta & vhodně uskladněna, aby
v případě potřeby mohla být opět použita.

3. V ostatním platí podmínky odborného vyjádření našeho ústavu čj.3956/05,
ze dne 21.4.2005.

Odůvodnění:

Předmětná nárožní budova školy ve stylu historizující architektury z počátku 20. století
s výraznými prvky secese je součástí pohledově výrazně exponovaného prostoru
památkové zóny uplatňující se v lokálních i dálkových pohledech, včetně pohledového
uplatněním také dvorních fasád budovy v rámci vnitrobloku.
Předmětem památkové ochrany je dle vyhlášky HMP o prohlášení části území
hl.m.Prahy za památkové zóny v daném prostoru urbanistická struktura a uliční interiér
a u uvedeného objektu jeho architektura, uplatnění této architektury v lokálních i
dálkových pohledech, charakter obj ektu & pozemku, exteriér & veřejné interiéry domu,
»včetnč řemeslných a uměleckořemeslných prvků a včetně historických prostor
s klenbami.
Splněním výše uvedených podmínek, které sledují zachování historické architektury
domu, včetně jeho fasád, archítektoníckých detailů i vyváženosti celkových proporcí
hmoty objektu, nedojde k rozporu s vyhláškou HMP č.10/ 1993 Sb., o prohlášení části
území hlavního města Prahy za památkové zóny a o určení podmínek jejich ochrany a
tedy k rozporu s kriterií ochrany stanovenými pro dané území.
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